

Odpowiedzi do pytanie z dnia 16.04.2018 dotyczące przetargu 2/BGK/2018

PYTANIE 1

Jaki jest dokładny zakres możliwego obecnie do realizacji zakresu inwestycji?. Przekazany Projekt Architektoniczno-Budowlany Branża Elektryczna-Instalacje Elektryczne tyczy się ROZBUDOWY POPRZECZ BUDOWĘ 3 HAL PRODUKCYJNO - MAGAZYNOWYCH, BUDOWĘ ZADASZENIA MAGAZYNOWEGO, BUDOWĘ 3 PORTIERNI, PRZEBUDOWĘ I BUDOWĘ WEWNĘTRZNEGO UKŁADU KOMUNIKACYJNEGO, WRAZ Z NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ TJ. BUDOWĄ WEWN. INSTALACJI ELEKTRYCZNEJ I TELETECHNICZNEJ, ROZBUDOWĄ KANALIZACJI DESZCZOWEJ, natomiast z przekazanych ustnie informacji wynika że realizowana będzie tylko część - hala H-8 o zmienionej konstrukcji, z ograniczoną częścią socjalną, nie określono gdzie ma znajdować się portiernia, czy będzie się w niej znajdować piętro - nie oznaczone w projekcie branży elektrycznej

- Gdzie lokalizować tablice TP (pierwotnie zaprojektowane na portierni) z których mają być zasilane m.in. bramy, jeżeli portierni nie będzie
- dokładna lokalizacja RG

ODPOWIEDŹ 1

Realizowana będzie tylko hala H8 bez części socjalno-biurowej (bez murowanej części) obowiązują rysunki dotyczące hali H8.

PYTANIE 2

Brak projektu na rozbudowę sieci LAN na podstawie którego sporządzono przedmiar "Borimex Hala H8,H7-rozbudowa sieci LAN" w zakresie obecnie realizowanych zadań opisanych w specyfikacji technicznej (hala H8) lub całości. W jaki sposób wydzielić z przedmiaru część która tyczy się hali H8 a część tyczącą się pozostałych obiektów?

ODPOWIEDŹ 2

Ze względu na brak rysunków należy wycenić na podstawie przedmiarów i to będzie później rozliczane.

PYTANIE 3

Brak projektu na rozbudowę systemu kontroli dostępu na podstawie którego sporządzono przedmiar "Borimex Hala H8,H7-rozbudowa systemu kontroli dostępu" w zakresie obecnie realizowanych zadań opisanych w specyfikacji technicznej (hala H8). W jaki sposób wydzielić z przedmiaru część która tyczy się hali H8 a część tyczącą się pozostałych obiektów?

ODPOWIEDŹ 3

Ze względu na brak rysunków należy wycenić na podstawie przedmiarów i to będzie później rozliczane.

Odpowiedzi do pytanie z dnia 16.04.2018 dotyczące przetargu 2/BGK/2018

PYTANIE 4

Brak projektu na instalację zasilania technologii na podstawie którego sporządzono przedmiar "Borimex Hala H8 instalacja zasilania technologii oraz wentylacji"

Gdzie dokładnie będą zlokalizowane maszyny (który kabel w które miejsce)? Czy istnieją wytyczne w jaki sposób doprowadzić trasy kablowe (czy zakończyć na ścianie przy osi A, czy prowadzić w kanalizacji kablowej w posadzce, czy w korytkach kablowych- a jeśli czy to nie będzie kolidować z pracą suwnic/y?

ODPOWIEDŹ 4

Ze względu na brak rysunków należy wycenić na podstawie przedmiarów i to będzie później rozliczane.

PYTANIE 5

Brak projektu na rozbudowę systemu telewizji przemysłowej na podstawie którego sporządzono przedmiar "Borimex Hala H8,H7-rozbudowa systemu telewizji przemysłowej" w zakresie obecnie realizowanych zadań opisanych w specyfikacji technicznej (hala H8). W jaki sposób wydzielić z przedmiaru część która tyczy się hali H8 a część tyczącą się pozostałych obiektów?

ODPOWIEDŹ 5

Ze względu na brak rysunków należy wycenić na podstawie przedmiarów i to będzie później rozliczane.

BORIMEX  
PPUH Borimex Zygmunt Krupa
39-305 Borowa 110A, Poland
tel. +48 17 581 5514, fax +48 17 581 0538
NIP 817-000-13-01, REG. 690000451

BORIMEX 
PPUH Borimex Zygmunt Krupa

Arkadiusz Krupa
Pełnomocnik